DOGAL SAYILARLA DORT ISLEM

g TEST - 18 g

1) 125 ile 399 arasinda kag dogal say1 vardir?

A) 275 B) 274 C) 273 D) 272

2) 100 ile 1001 arasinda kag¢ dogal say1 vardir?

A) 903 B) 902 ) 901 D) 900

3) 105 ile 905 arasinda kag¢ dogal say1 vardir?

A) 799 B) 800 C) 801 D) 802

4) A ile 900 arasinda 111 dogal say1 vardir.
Buna gore, A dogal sayisi kactir?
A) 798 B) 789

C) 788 D) 787

5) 23 ile K arasinda 83 dogal say1 vardir. Buna
gore, K dogal sayisi kactir?

A) 105 B) 106 C) 107 D) 108

6) A ile B arasinda 100 dogal say1 vardir. A ve B
li¢ basamakli dogal sayilar olduguna gore, B en
¢ok kac olur?

A) 999 B) 998 C) 899 D) 898
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7) 976 874 dogal sayisinda on binler basamagi
2 azalir, binler basamagi 1 artarsa sayidaki degi-
sim i¢in hangisi dogru olur?

A) 1900 artar B) 1900 azalir

C) 19 000 artar D) 19 000 azalir

8) 376 978 dogal sayisinda binler basamag
1 azalir, yiizler basamagi 1 artarsa sayidaki degi-
sim icin hangisi dogru olur?

A) 1100 artar B) 1100 azalir

C) 900 artar D) 900 azalir

9) 4 M = 4 ve N.15=0 ise M + N kactir?

A1 B) 3 C) 4 D)5

10) 50 + 60 islemi asagidakilerden hangisi gibi
yazilabilir?
A)5.(10+6) B) 10.(5 + 6)

C)5.(5+ 6) D) 10. (5 + 60)

11) a=3, b=2 icin (a+ b)? —a Kkagolur?

A)2 B)5 C) 20 D) 22

28



DOGAL SAYILARLA DORT ISLEM

12) 12 + (40 + 54) = (12 + 40) + 54

Yukaridaki islemde toplamanin hangi 6zelligi
orneklenmistir?

A) Toplama tlizerine dagilma 6zelligi
B) Birlesme 6zelligi
C) Etkisiz eleman o6zelligi

D) Yer degistirme ozelligi

13) Asagidakilerden hangisi ¢arpma isleminin
toplama islemi lizerindeki dagilma 6zelligine or-
nek olabilir?

A) 5+(10.6) B) 10 + (20 + 14)

C)12.(4 +5) D) 3 +40.5

14) 5.(40+ a) = b.40 + 5.9 esitligine gore,
a + b kactir?

A)9 B) 10 C) 14 D) 45

15) A ve B birbirinden ve sifirdan farkli dogal
sayllardir. A + B = 18 olduguna gore, AxB en
¢ok kac olur?
A) 72 B) 77

C) 81 D) 90

16) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en

bilyiiktir?
A) 43 —34 B) 50:2.3

C) 80.2:20 D) 10:5.30
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17) 101.99 - 101.98 isleminin sonucu kagtir?

A) 101 B) 100 C) 99 D) 98

18) 54:K + 2 = 8 esitligini saglayan 'K’ degeri
nedir?

A) 27 B) 9 06 D) 3

19) Bir sayiy1 once 5 ile ¢arparsam A sayisini
buluyorum. Eger 3 ile carparsam B sayisin1 elde
ediyorum. A — B = 24 ise A kactir?

A) 12 B) 30 C) 60 D) 80

20) A ile 89 arasinda 43 say1 varsa A dogal
sayisi kacgtir?
A) 42 B) 43

C) 44 D) 45

21) 58 897 sayisiin yiizler basamagindaki
rakam 1 arttirihir, onlar basamagindaki rakam

1 azaltilirsa sayinin degeri ne kadar degisir?
A) 20 azalir. B) 10 azalir.

C) 90 artar. D) 10 artar.
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